
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه خردادنوبت امتحاني:        باطبایي            علامه ط دبيرستاننام واحد آموزشي:                                         :صندلي ش

 ریاضي   رشته:                      یازدهم پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401 سال تحصيلي:                               نام دبير:  1حسابان  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 120      وقت امتحان:

 16/03/1401تاریخ امتحان:      

 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

 

 

 
 

,در دنباله حسابی -1 , , ....4 12  1                                         شود؟ 1000حداقل چند جمله اول را جمع کنیم تا حاصل بیشتر از  20

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

f رهای تابعصف -2 (x) (x ) (x )    
2 2 22 1 3 1  1                                                 دست آورید. را به 1

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A(kاگر فاصله نقطه  -3 , xاز خط  2( y 3 4  1         دست آورید. را به kباشد، مقادیر 2برابر  1

---------------------------------------------------------------------------------------------------          

xهای معادله  مجموع مربعات ریشه mبه ازای کدام مقدار -4 x m   
2 1  1          شود؟ می 3برابر  0

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fاگر  -5 (x) x 
g(x)و  23 x 2امنه تابع ، دgof  و مقدارfog(  1           دست آورید. را به 5(

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fضابطه تابع وارون  -6 (x) x x  
2 و  2

f
D : ( , )                1                     دست آورید.                                                        را به 1

---------------------------------------------------------------------------------------------------

دامنه تابع  -7 
x

f (x)
[x]




1
       5/0  دست آورید.                                                                                                               را به 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fتساوی توابع  -8 (x) log x
g(x)و  2 log x           5/0 را بررسی کنید.                                                                                     2

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

logاگر  -9 m5  وlog n3 مقدار ،log /
3 1      1          دست آورید.                                               به nو mرا بر حسب  2

---------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                                    

xمعادله  -10
log (x ) log ( )   

3 3
1 1 2

2
                             1 را حل کنید.                                                                                                  

---------------------------------------------------------------------------------------------------    

xنمودار تابع -11
y


 1      1                                                                                                                            را رسم کنید. 2

---------------------------------------------------------------------------------------------------    

 5/1                                         جای خالی را پر کنید.                                                                                                          -12

)cot الف( حاصل  ) cos( )  3 120 4      ...................ا ..برابر است ب 240

     ...................... با بر حسب رادیان برابر است 300ب( زاویه 

yپ( کمترین مقدار تابع   sin x 3 ....................... برابر است با                                                                                                                    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16/03/1401   تاریخ امتحان:ریاضي                                                                 رشته:                                         1حسابان   ال امتحان درس:ؤدنباله س

 

 (2نمونه برگ هماهنگ استاني )شماره 

 

 

 

 بارم

sinمقدار عددی  -13

8

 1         دست آورید. را به 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

yنمودار تابع  -14 cos x  را در بازه[ , ]



3
2

                                                                                                           75/0      رسم کنید.                                                                                      

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

)cosثابت کنید.                                                                                                      -15 x) sin x cos x

  2

4
     75/0 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

x)اگر بازه -16 , x ) 1 2  75/0                                 را تعیین کنید.                                       x باشد، حدود  -1یک همسایگی  1

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

f در مورد حد تابع -17 (x)
[x]



1

1
x در  1 1                                                           توان گفت؟ چرا؟                     چه می 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  حاصل حدهای زیر را بیابید. -18

                                                                                                                                 
x

x x
lim

x

 


2

1

2 3 5
1

 1       )الف 

                                                                                                                                     
x

x
lim

x



 

2

1
2

4 1
2 3 2

 1       )ب 

                                                                                                                                            
x

[x]
lim

x




2

2
2

 75/0    )پ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

xدر  fرا چنان تعیین کنید تا  bو aمقادیر -19 0                                                            .5/1                              پیوسته باشد 

                                                                                                                        

cos x
x

x

f (x) a x

b[x] x

 



 


 


2
1 0

2
0

3 0

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               1حسابان  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1401ماه خردادنوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 16تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 ش و پرورش شهر تهراناداره كل آموز

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         کتاب درسی( 6)صفحه  -1 

n

n
a S ( a (n )d)   
1 1

4 2 1
2

                                                                                                                                                                            

                                                               n
d ( (n ) ) n n     

2 28 8 1 8 4 1000 250
2

      1                                                     

                                                                          n 16                                                                
n

S 1000 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                کتاب درسی(   15)صفحه  -2

                                                            

f (x) x t t t t ,

x x x x

      

        

2 2

2 2

10 1 2 3 1 0 1
2

1 31 1 2 1
2 2

                                                                                                                                                                            

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                                                                            1                               کتاب درسی(                                                                                                                    34)صفحه  -3

                                  

k
x y A(k , ) k

k k ,

 
      



     

3 8 1
3 4 1 0 2 2 3 7 10

9 16
173 7 10 1
3

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                   کتاب درسی(   8)صفحه  -4

                                                    S P ( m) m         
2 2 23 2 3 1 2 1 3 2 

           

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                     کتاب درسی( 68)صفحه  -5

                           
gof f g

gof

D {x D , f (x) D } , x x x

D : [ , ] g( ) f (g( )) f ( )

         

    

2 23 2 1 1 1

1 1 5 3 5 3 0
              

--------------------------------------------------------------------------------------------                    

 1               کتاب درسی( 61)صفحه  -6

                                                                      

f

f (x) (x ) y x y

x y f (x) x D : ( , )




        

       

2

1
1

1 1 1 1

1 1 1 1 1
                                                                                                                                        

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      5/0                                        کتاب درسی( 52)صفحه  -7

                                                                        
f

D : [ , ) { } 1 0 1     
x x

[x] x [ , )

    

  

1 0 1 1
0 0 1
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        1401/ 03/ 16تاریخ امتحان:                                               : ریاضي رشته                        1حسابان ي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

                                                                                                                                                                                                          کتاب درسی( 86و  41)صفحه  -8

                                                                                    
f g

D D f (x) g(x)     f

g

D : x { }

D : x

  



2 0 0

0
      5/0                                

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                                                         1                      کتاب درسی( 87)صفحه  -9

                                                     

log log m

log / (log ) ( log log ) ( m n )

(n m )

   

        

 

3

2 1 5 1
1 1 11 2 12 1 2 2 3 1 2 2 1
3 3 3
1 2 1
3

                                                                                                            

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                          1                                               کتاب درسی( 88)صفحه  -10

                                                

x x
log (x ) log ( ) log (x )( )

x x
x x x x

      

        

3 3 3
2

2

1 1 2 1 1 2
2 2

1 9 20 0 4
2 2

                     

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

x                                                                                                               کتاب درسی( 76)صفحه  -11
y ( )  

1 1
2

       1                                                  

                                                                                                                                  

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

5ب(          3الف(  -12
3

 5/1              2پ(      رادیان 

        کتاب درسی( 109)صفحه                              کتاب درسی( 94)صفحه              کتاب درسی( 104)صفحه   

--------------------------------------------------------------------------------------------                                                                     

13-                                                                                                                                                                                    1                                                                                             

                                                                         
cos

sin sin


 

  
2

1 2 22 24
8 2 4 8 2

                                                                  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/0               کتاب درسی( 109)صفحه  -14
  

 

 

 

 

         

                                                                                                                                               

 

 

 

x
y ( )

1
2

x
y ( ) 

1
2

x
y ( ) 

11
2

1

 

 

2 1

2

3
2

1

y cos x



y cos x

   

2

2

3
2

1




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               1حسابان  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1401ماه خردادنوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 16تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 ش و پرورش شهر تهراناداره كل آموز

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

             کتاب درسی( 111)صفحه  -15

                                                                                        cos( x) (cos cos x sin sin x)
  
  2 2

4 4 4
      75/0 

                                                                                              ( cos x sin x) cos x sin x   
2 22
2 2

                                                                                                                     

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/0               کتاب درسی( 122)صفحه  -16
                                                                          x x x , x       1 1 2 1 0 1 

         x  1 0 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                     1                                                                                           کتاب درسی( 129)صفحه  -17

x در f تابع      1  :حد ندارد زیرا                                                                                                    
f

D : [ , ) 1 2 

x تعریف نشده، بنابراین در 1 استدر همسایگی ر fتابع   1 .حد راست ندارد                  
x

lim
[x]



  
 1

1 1 1
1 0 1

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

                       کتاب درسی( 141)صفحه                                                            -18
x

(x )( x )
lim

x

 
 

1

1 2 5 7
1

                                                  1       )الف 

                   کتاب درسی( 142)صفحه                    
x

( x )( x )xx
lim

xx x

  
  

    

2

1
2

2 1 2 1 42 3 24 1 8
2 3 42 3 2 2 3 2

 1      )ب 

              کتاب درسی( 126)صفحه                                                           
x

[x]
lim

x



 

2

2 0
2

 75/0     )پ 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

         5/1                                                                                                                                            کتاب درسی( 151)صفحه  -19

                                               

x x x

x x

cos x cos x cos x sin x
lim f (x) lim lim

cos xx x x

lim f (x) lim (b[x] ) b f ( ) a

a b b

  
  

 
 

  
    



     

    

2 2

2 2 2
0 0 0

0 0

1 1 1 1
1 42 4 4

3 3 0

1 1 113
4 4 4

 

 مطلق 0

 حدی 0
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